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２０２５年度 第１回 豊西小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  ２０２５年５月１４日（水）午前９時００分から１１時４５分まで 

２ 開催場所  豊西小学校 会議室 

３ 出席委員  伊藤 豪、松島 秀夫、渥美 麻美、田中 孝、水野 葉子、 

相羽 晃、袴田 和子、鈴木 孝子 

４ 欠席委員  小栗 学、藤田 善博 

５ ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  鈴木 真人（浜松市議会議員）、高林 修（浜松市議会議員）、 

小林 剛（笠井協働センター 主事）欠席 

６ 学  校  左右田 千夏(校長)、鈴木 睦二（教頭）、川合 幸恵（教務主任）、 

大澄 奈加子(CS ディレクター) 

７ 教育委員会 清水 悠（教育総務課） 

８ 傍聴者   なし 

９ 会議録作成者 CS ディレクター 大澄 奈加子 

10 議長の選出  

  司会の教頭（鈴木）から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長（伊藤）

を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

 

11 協議事項 

（１）学校運営の基本方針について 

    いじめ防止基本方針について 

  （２）豊西ふるさと学習の推進 

  （３）夢育やらまいか事業について 

 

12 会議記録 

  司会の教頭（鈴木）から、委員総数１０人のうち８人の出席があり、過半数に達してい

るため、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）学校運営の基本方針について  

 議長の指示により、校長（左右田）から、別紙資料に基づき「本年度の学校運営方針」

についての説明があった。また、今年度の教育課程の主な変更点についても説明があった。 

 

＜御意見＞登校時刻変更について 

 ・登校時刻が変更されたが混乱は見られず、かえってスムースに登校しているようだ。 

  （鈴木孝委員） 

 ・登校集団の列の幅が広がってしまうので、高学年の児童が注意の声掛けを行った方が

よいと感じた。(渥美委員) 

 ・登校時刻の変更はプラス面が多い。旗振り時刻の変更はすでに地域に浸透している。 
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  また、登校する児童のために、地域の高齢者が通学路わきに花を飾っているところも

ある。まさに地域での見守りがなされていると思う。（田中委員） 

 

 続いて、校長よりグランドデザインの説明があった。 

 ＜御意見＞キャリアパスポートについて 

 ・中学校で使うことを知らずに処分してしまいとても困った。保護者にも周知していた

だけるとありがたいと思う。（渥美委員） 

 ・とてもいい取り組みだと思うので、積極的に活用されないともったいない。（袴田） 

 ・目標を立てて行動し、振り返ることを蓄積していくことは重要な意味を持つと思う。 

  （鈴木孝委員） 

 ※校長より、適切な時期（三者面談時など）に保護者と共有していく予定であるとの説

明がなされた。また、教務主任（川合）より、実際のキャリアシート用紙が示され、

委員による理解が深められた。 

  

 さらに、校長よりいじめ防止基本方針について別添資料を基に説明があった。 

＜御意見＞いじめ防止基本方針について 

・LINE の普及により、誰かの一言が重たい空気となって広がってしまうようだ。学校と

家庭との距離を縮めて防いでいきたい。（伊藤委員） 

・小学生のうちは、LINE のやり取りについて保護者がチェックし指導する必要があると

思う。（渥美委員） 

・立川市の小学校で起きた事件は、家庭で解決できない問題を学校に持ち込み、第三者

を巻き込んだ事件のようだ。体を張って子供を守る親の姿勢が大切ではないか。（伊

藤委員） 

・悪いことに対して NO といえる子供の存在が必要。（渥美委員） 

・道徳の授業など学校の役割、無条件に子供に愛情を注ぐという家庭の役割がかみ合わ

ないと解決しないと思う。（袴田委員） 

・学校のいじめ対策委員会の取り組みを知りたい。（水野委員） 

※教務主任（川合）より、定期的な委員会での話し合いだけでなく、該当案件がある場

合は臨時での話し合いも行っている。また、過去の経過の確認もしている。悪質でな

いものもあるが見逃さないようにしている、との説明がなされた。 

 

なお、説明されたに学校運営の基本方針、いじめ防止基本方針についてついては、協議

の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（２）豊西ふるさと学習の推進  

議長の指示により、別紙資料に基づき、教頭（鈴木）より豊西ふるさと学習の推進につ

いて説明があった。 

なお、説明された豊西ふるさと学習の推進については、協議の結果、全員異議なくこれ
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を承認した。 

 

（３）夢育やらまいか事業について  

議長の指示により、別紙資料に基づき、教頭（鈴木）より夢育やらまいか事業について 

説明があった。予算は、昨年度計上されたバス代が不要となったため発達支援教育の充実

にあてた。ふるさと学習、学校環境整備、発達支援教育の充実に力を入れることを提案し

た。 

 

なお、説明された夢育やらまいか事業については、協議の結果、全員異議なくこれを承

認した。 

 

13 連絡事項 

教務主任（川合）から別紙資料により、本年度の教育課程並びに主な学校教育活動につ

いて説明があった。 

 教頭（鈴木）から、とよにし放課後音楽講座についての説明があった。 

 

また、令和７年度年間の会議予定と、第２回目は２０２５年７月３０日（水）午前９時 

から開催する旨の報告があった。 

 


